

严控冬春火患,各警种联动守护社区消防安全 消防通道被占,“秒清”堵路车

本报济宁1月14日讯(记者 苏洪印) 12日,全市公安机关冬春火灾防控推进会召开,会上要求公安机关各警种在社区消防安全管理方面要密切联系、加强沟通,将消防监督检查内容纳入治安防控体系。会前,与会人员走进城区社区消防设施体系较为完善的东发小区、蓝天豪庭小区观摩。

当日上午9点左右,参会人员来到东发小区观摩,小区

大门口立着两处宣传栏,宣传栏里张贴着精心制作的各项消防安全常识宣传页。为孩子们了解学习,宣传页上还配有惟妙惟肖的漫画。“宣传栏里消防常识很全面,漫画通俗易懂,也非常吸引人。”不少参会人员赞叹说。

在小区内中间位置路面,参会人员看到一处巷面立着一块“消防通道严禁占用”的警示牌,警示牌还标着移车电话。现场模拟一辆轿

车占用消防通道,有居民拨打警示牌上的电话反映情况。接到电话后,社区民警和工作人员迅速赶到现场,他们携带移车器,协力将车辆移出消防通道,整个过程不到一分钟。

随后,参会人员来到蓝天豪庭小区观摩,该小区消防设施设备实行智能联动管理。消防控制室里,消防监控系统正有条不紊地运行。“这是消防应急广播系统,在火灾发生时

可通过设置在大厦各区域扬声器实现对区域选择性的进行紧急情况播报。”小区物业工作人员张先生说。

与会人员了解到,火灾发生后,系统CRT图像显示器上将自动定位火灾发生位置,然后消防控制报警系统将控制送风排烟风机系统、应急照明系统、防火卷帘系统及消防水泵等消防设备同时联动,精细化的将火灾险情及时传达并紧急解决。现场还模拟了小区

车棚处着火,接消防栓、铺设水带、架水枪,社区民警和治安民警、巡防民警以及物业工作人员协同作战,快速将大火扑灭。

“小区智能化消防管理,能及时发现火情,同时社区民警和治安民警、巡防民警以及物业工作人员形成一个作战体系,假若小区着火,这些能非常有效地处置前期火情,扑灭小型的火灾。”小区物业工作人员介绍。



观“世界”

12日,“‘交流的目光’山东省与德国巴伐利亚州缔结友好关系30周年摄影交流展”在济宁市群众艺术馆开幕。此次活动通过中西方民众易于接受、喜闻乐见的摄影艺术形式,用直观生动的影像语言讲述两地的人文和发展。本场展览将持续至1月16日。

本报见习记者 孙文迪 摄

济宁五联疫苗缺货 有两套替代方案可选



本报济宁1月14日讯(记者 李锡巍 通讯员 张新新 刘烁) 近期,城区多家预防接种门诊出现五联疫苗缺货,暂时不能接种的情况。济宁市疾控中心联系疫苗生产企业后,获知五联疫苗在中国将面临较长时间缺货。针对未完成接种的孩子,市疾控中心专家提醒家长可选择替代方案为孩子继续完成接种。

五联疫苗是一种联合疫苗,即吸附无细胞百白破、灭活脊髓灰质炎和b型流感嗜血杆菌联合疫苗,可以预防百日咳、白喉、破伤风、脊灰(小儿麻痹)和b型流感嗜血杆菌感染,共5种传染病。五联疫苗对应的传统疫苗为百白破疫苗、脊灰疫苗和流感嗜血杆菌

疫苗,这三种疫苗按标准程序需要接种12次,改用五联疫苗的话只需要接种4次,3、4、5月龄进行3剂基础免疫,在18-24月龄进行1剂加强免疫。

接种五联疫苗,可以让宝宝少挨针,很受家长欢迎。由于五联疫苗是进口疫苗,全球只有一家企业生产,供货能力有限,造成了现在的严重缺货。

市疾控中心专家表示,针对当前疫苗缺货情况,已经接种过部分五联疫苗的孩子,后因缺货无法完成五联疫苗全程接种的,余下针次可用以下两种方案来替代。方案一:脊髓灰质炎疫苗(免费)+百白破疫苗(免费)+B型流感嗜血杆菌疫苗(自费);方案二:脊髓灰质炎疫苗(免费)+百白破B型流感嗜血杆菌联合疫苗(即“四联疫苗”,自费)。这两种接种方案的疫苗均可提供相应的保护,安全性及保护效果与五联疫苗类似。

2018文化济宁走进济南旅游推介(招商)会开启

梁山景区结识三位旅游“好汉”

本报济宁1月14日讯(见习记者 孙文迪) 11日,“2018文化济宁走进济南旅游推介(招商)会”开启。会上,济宁独特的旅游资源,真诚的待客之道,新推出的优惠旅游政策及新颖的主题旅游线路都让在场旅游企业连连称赞。

魔节相和,舞乐相伴,一场每天在曲阜大成殿前展示的孔庙祭祀大典专用乐舞《祭孔乐舞》,由曲阜市杏坛古乐舞艺术团带到现场。

在推介会现场,济宁通过大屏幕PPT,图文并茂推介

了“东方圣地、鲁风运河、水浒故里”文化旅游目的地品牌,推出了“文化圣地体验游、国学经典研学游、运河微山湖休闲游、圣地乡村生态游”四大系列主题旅游线路和“拜圣习儒、走进水浒、礼佛禅修、运河访古、湖上泛舟、圣地农耕”六大体验性游览活动。水泊梁山景区更是与山东国信国际旅行社、三孔旅游旅行社、济南康泰国际旅行社现场达成合作协议并签约。

近年来,济宁以打造弘扬优秀传统文化首善之区为

引领。2017年,全市实现旅游消费总额同比增长11%,接待国内外游客同比增长7%,各项指标位居全省前列。2018年,投资100亿元的尼山圣境一期项目将开园营业,未来,这将成为济宁市旅游业的新地标、新名片。

记者从济宁市旅发委了解到,本次活动后,济宁市还会在年后前往高铁沿线的北京、上海等一线城市开展推介活动。今后,交通便利、发展空间大、机会多,都是济宁在旅游推介过程中考虑的因素。

幼儿教师创新献计 特色课程提案获认可

本报济宁1月14日讯(见习记者 潘宇 通讯员 高鸿雁) 凭借着“推动音乐律动成为办园特色”的提案,济宁市任城实验幼儿园老师李圆圆在“我为幼教创新献一计”金点子提案活动中脱颖而出,成为两个被立案的提案之一。

2017年12月15日,济宁市任城实验幼儿园召开教职工代表大会,会议上老师们从关心幼儿园建设和发展的角度出发,提出了有关增强教师队伍建设和开展特色办园、加强食品安全管

理,以及家长工作等方面的建议,并形成21份提案。经共同审议后,2个提案得到立案,并现场颁发了荣誉证书。

“我想着把肢体与音乐律动进行融合,让学生们可以在教室里伴着音乐活动胳膊、跺跺脚,通过音乐的形式在喝水、如厕、散步的过程中,给孩子发出活泼统一的指令,以帮助孩子们集中精力。”该校老师李圆圆结合阳光体育活动办园特色,提出了“推动音乐律动成为办园特色”的提案。

合场会豪车大型MPV 传祺GM8 济宁祺祥汽车集团上市

1月13日,广汽传祺“全场最豪华大型MPV”GM8在济宁东外环祺祥店正式上市。GM8的上市,开启了广汽传祺高端战略新维度,在中国品牌中率先构筑涵盖轿车、SUV、MPV的C级高端产品矩阵,三“S”战略正式落地,合力上攻20万元以上

市场,标志着广汽传祺全面开启中国汽车品牌高端化的新时代。

以更好,致最爱。传祺GM8历经多年精心打磨,为顺应传统商务而来,目标人群是“追求优越生活、自信在握的新一代商务精英”,为用户呈现“威严大气恢弘外型、

全维感官奢享座舱,无微不至尊享科技,无忧安享智能安全”等四大核心价值,以引领中国品牌豪华MPV的不凡之势,全面满足消费者商务与家用的多样化需求。

传祺GM8整车恢弘大气,气度非凡,拥有超5米车长,3米轴距,宽大造型

气场强大,威而不怒。GM8延续i-Lounge概念车的设计特征,采用家族式凌云翼前脸,横向往穿式锁格前脸由黑色与亮格双色双层设计更置立体,豪华游艇式侧面立体设计,透露出与时俱进的时尚气息。欢迎各界朋友前来赏车。(孙涛)

